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Ata da 2.487 (Segunda Milésima, quadringentésima Octogésima Sétima) sessão 
ordinária da Câmara Municipal de Acari-RN. 9ª Reunião do I Período Legislativo de 
2009. Aos Quatorze dias do mês de abril do ano de Dois Mil e nove, as 15:00hs, na 
sala das sessões Plenário Vereador Antonio Ferreira da Costa – Palácio Vereador 
José Sueco de Medeiros, Presente os Senhores Vereadores Ismael Medeiros Souza, 
Leonardo Ferreira de Azevedo, Marineide Alves Dantas, Stella Bárbara Fernandes, 
Francisco Dias de Araújo, José Gentil Fernandes de Medeiros, Félix Eduardo 
Bezerra, José Ari Bezerra Dantas. Havendo número legal o Sr. Presidente declarou 
aberta os trabalhos da presente sessão, e após verificar a existência de quorum 
para deliberação determinou leitura da ata da sessão anterior que após lida 
colocou em discussão e logo em votação, sendo a mesma aprovada por todos os 
edis presentes. Dentro do expediente foi dado entrada nas seguintes matérias: 
Projeto de Decreto Legislativo que concede o Título de Cidadão Acariense ao Sr. 
Elias Fernandes Neto – Diretor Geral do Departamento Nacional de Obras Contra 
as Secas – DNOCS; Indicações de nº 020/021/022 – de autoria do Vereador José 
Ari Bezerra Dantas – as quais solicitou ao Chefe do Poder Executivo a colocação de 
Postes com luminária na Rua Juvenal Belém, a Recuperação da quadra de Esportes 
da Comunidade de Vaca Brava e a Reforma de Passagem Molhada do Rio Salgado 
na Comunidade Vaca Brava; A Indicação de nº 023 do Vereador José Gentil F. 
Medeiros que solicita a pavimentação e adaptação entre a Rua Desembargador 
Silvino Bezerra e a BR 427, e a construção de um canteiro próximo ao Cemitério 
Novo – denominado de São João Batista e a Ind. 024/2009 – de preposição da 
Vereadora Stella Bárbara Fernandes a qual indica ao Chefe do Poder Executivo a 
pavimentação da Rua João Soares de Medeiros e Rua Vitória Ribeiro as quais dão 
acesso a Creche Municipal Maria de Fátima Araújo – próximo ao Conjunto 
Habitacional Terezinha Pereira Galvão; após  leitura das matérias o Sr. Presidente 
informou que ambas serão incorporadas na ordem do dia da próxima sessão. 
Passando para os inscritos o Vereador José Ari Bezerra Dantas usou a Tribuna 
inicialmente agradecendo a Deus pelas chuvas onde até gargalheiras já estava 
transbordando suas águas, nossa 3ª maravilha do RN; e que esta sangria foi um 
presente que ganhamos exatamente no dia da Emancipação Política do Município; 
que por sinal em virtude da crise até entendemos que a Programação não foi 
explorada também pelo respeito a semana Santas. Depois reportou a melhora do 
FPM nos Municípios; fez enriquecimento de suas indicações, especialmente a de nº 
022 que trata da passagem molhada do Rio Salgado, e depois falou para Leonardo 
de sua solidariedade pelo acontecimento com o seu irmão Leoní. Depois usou da 
palavra o Vereador Leonardo Ferreira onde pediu suas desculpas por não ter tido 



tempo suficiente para colher as informações que foram solicitadas pelos colegas 
José Gentil e Félix Bezerra, assuntos que dizem respeito a perfuração de poços e 
critérios para Associação dos Produtores de Leite; parabenizou a Equipe da 
Pastoral da Criança pelo brilhante Trabalho que desenvolve em nossa cidade; 
Trabalho Voluntário de muita doação. Usou da palavra também a Vereadora Stella 
Bárbara Fernandes que fez referencia ao Trabalho da Pastoral da Criança, 
Registrou a distribuição de peixe e Leite na semana Santa, pelo Município onde foi 
uma ação muito organizada; e a emancipação Política sabemos que coincidiu com 
a semana Santa, então foi levado em consideração a mesma programação no 
domingo houve a corrida rústica por sinal muito organizada, e falou também do 
gargalheiras que graças a Deus está sangrando e se exibindo no que pode. Na 
ordem do dia foi colocado em discussão o Projeto de Lei nº 001/2009 – de 
preposição do Vereador Leonardo Ferreira de Azevedo o qual dispõe do 
reconhecimento de Utilidade Pública a Associação dos Produtores de Leite de Acari 
– APLA. O Presidente fez leitura do Parecer da Comissão e do Relator, ambas pede 
pela aprovação; e em discussão o Vereador propositor fez suas colocações e pediu 
apoio aos demais colegas. Os Vereadores José Ari Bezerra Dantas, José Gentil F. 
de Medeiros, Francisco Dias e Ismael Medeiros, fizeram suas colocações, 
parabenizaram o Vereador Leonardo Ferreira pela valiosa idéia e declararam 
favoráveis. O Projeto foi para votação e foi aprovado em sua primeira discussão 
por todos os presentes. Depois colocado em votação e discussão as indicações 018 
e 019 – de autoria do Vereador Leonardo Ferreira e Ismael Medeiros Souza, onde 
ambos receberam apoio da Casa e foram aprovadas por todos os edis presentes. 
Nas explicações pessoais o Vereador Leonardo Ferreira agradeceu a solidariedade 
recebida do Colega José Ari pelo fato ocorrido com sei irmão Leoní. Comentou 
sobre as comemorações de Emancipação Política do Município, falou da nossa 3º 
maravilha do RN – gargalheiras, sugeriu o envio de oficio para o delegado vê com 
sua equipe de trabalho, um maior cuidado com as pessoas que estão naquele local 
embriagado, correndo o risco de sua vidas; e por último lançou a idéia de que no 
dia 30 quando vai está em nossa cidade a Assembléia Legislativa, vamos 
aproveitar a oportunidade, elaborar um documento requerendo solução para o 
problema existente em C. Novos onde despejam sujeiras no nosso gargalheiras; e 
depois ainda comentou e parabenizou o governo Municipal pela ação de entrega 
do peixe na semana Santa. Os Vereadores Félix Bezerra, Francisco Dias e José 
Gentil acharam a idéia do Vereador Leonardo Ferreira, louvável pois realmente 
será um grande oportunidade. José Ari falou dos assuntos abordados na reunião 
onde todos de grande valia e agradeceu a presença do público aqui presente. A 
Vereadora Stella Bárbara Fernandes se pronunciou reforçando a idéia do envio de 
oficio para o Delegado, realmente é bom e merece um cuidado maior quanto a 
segurança para aquelas pessoas que exageram na bebida, e quanto ao oficio para 
a Assembléia, é mais do que valido, tem todo nosso apoio; e por último agradeceu 
a presença ao público presente. Nas considerações finais do Presidente, o mesmo 
falou da Emancipação Política do Município e sua programação que inclusive foi 
respeitada dentro dos momentos religiosos da semana Santa; leu convite da 



Secretaria de Educação – Exposição Páginas da História de Acari, através de livros 
confeccionados pelos alunos da rede Municipal; Informou que a Casa enviará 
expediente para o delegado tratando do assunto aqui abordado; Parabenizou a 
Pastoral da Criança pelo grande Trabalho que está sendo desenvolvido; acatou a 
idéia de convidar o Secretário de Agricultura para vir até esta Casa fazer um relato 
de suas atividades; e nada mais havendo a tratar encerrou a sessão convidando 
todos para a próxima dia 22 de abril em horário regimental; e mandou lavrar a 
presente ata para constar, Eu Marineide Alves Dantas lavrei está em 14 de abril de 
2009 – Marineide Alves Dantas – Ismael Medeiros Souza. 


